## CORINNA TOWNSHIP NOTICE OF ANNUAL MEETING AND ELECTION

Notice is hereby given to the qualified voters of Corinna Township, County of Wright, State of Minnesota, that the Annual Meeting for Corinna Township will be held on Tuesday, March 11, 2025, at 8:15 p.m. at the Town Hall, located at 9801 Ireland Ave. NW, Annandale, MN. The purpose of this meeting is for the citizens of Corinna Township to set the annual levy to be certified against the property taxes for the 2026 payable year.

The Election of Township Officers will be held on Tuesday, March 11, 2025. The polls will be open from 10 AM to 8 PM, at the Corinna Town Hall. The Township Officer to be elected is one (1) Supervisor for a period of three years. The Board of Canvass will meet immediately after the polls close to certify the official election results.

In case of inclement weather, the Town Meeting and Election will be the following Tuesday, March 18, 2025 during same hours listed above. In case of inclement weather, the Regular Town Board Meeting will be Thursday, March 20, 2025, at 7:00 PM.

Absentee Voting: The Wright County Finance & Taxpayer Services Office, at the Wright County Government Center, will administer absentee voting for the March Township Election. UOVACA voting begins Friday, January 24. Regular Absentee Voting begins Friday, February 7. Voting hours will be: Monday through Friday, 8:00 a.m.-4:30 p.m., Saturday, March 8, 10:00 a.m.-noon and Monday, March 10, 8:00 a.m. - 5:00 p.m.

Call Wright County at 1-763-684-2392 to apply for absentee ballots. Requests for mailed absentee ballots will also be accepted. The Wright County Government Center will be closed on Monday, February 17 for President's Day.

There will be a public accuracy test of the Corinna Township Onmiballot and voting equipment on Thursday, February 27, 2025 at 11:00 a.m.

Mary Barkley Brown Clerk/Treasurer